



OBECNÍ ÚŘAD LHOTA **INFORMUJE**

PLES MIKROREGIONU ZÁHOŘÍ HELŠTÝN

Dobrovolný svazek obcí Mikroregionu Záhoří Helštýn Vás srdečně zve **v sobotu 11. března 2017 od 20 hod na XII. reprezentační ples**, který se koná v kulturním domě v Pavlovicích u Přerova. K tanci i poslechu hraje skupina „Big Mžik“. Cena vstupenky činí 100,-Kč. Předprodej vstupenek je na obecním úřadě Pavlovice u Přerova, případně telefonicky na čísle 581 791 016.

Svoz autobusem – Soběchleby-19,23, Lhota-19,30, Týn nad Bečvou-19,35, Kladníky-19,45, Hlinsko-19,50, Pavlovice u Přerova - 20,00

NÁLEZ KLÍČE

V ulici k Lipkám byl nalezen malý klíč s černou plastovou hlavičkou. Majitel si jej může vyzvednout v kanceláři obecního úřadu.

DĚTSKÝ KARNEVAL

Dne 4.března 2017 se konal na kulturním domě ve Lhotě dětský karneval na téma „Ledové království“ Všech 32 masek v doprovodu rodičů vítala při příchodu princezna Anna. Pro děti byl připraven bohatý program plný tance, písniček, her a soutěží. O to, aby vše proběhlo jak má, se postarali tři kamarádi Trolové. Z podia na všechno celé odpoledne dohlížel Olaf, jenž měl za úkol také ohlídat celou malou i velkou tombolu. Program byl vyčerpán, lístky do tomboly do posledního prodány, ceny rozdány a Velká tombola se tahala ze slovosatelných vstupenek. Na děti čekaly ceny jako koloběžka, dort, plyšový hafan, skateboard, skákací míč, koberec Mimoni, sedací pytel a další. Akce byla ukončena balónkovou diskotékou. Pro všechny bylo přichystáno bohaté občerstvení.

Za pořadatele akce touto cestou ještě jednou děkuji všem dospělákům, kteří poskytli věcný či finanční dar do malé i velké tomboly a udělali tak nemalou radost našim dětem.

Na všechny naše příznivce se těšíme zase příští rok.....

Jana Skopalová

ZDRAVOTNÍ PŘEDNÁŠKA

Zveme Vás na zdravotní přednášku o bylinkách a mastičkách na potlačení bolesti pohybového aparátu člověka, která se bude konat **v pondělí 13.března 2017 od 17 hod** v sále obecního úřadu. Přednáší lázeňský lektor a bylinkář **Karel Štenbaur**-spolupracovník farmacie BIOMEDIKA Praha.

Tužky, papír na poznámky a dobrou náladu sebou.

PŘEDNÁŠKA JE ZDARMA.



STROM ŽIVOTA

MOBILNÍ HOSPIC STROM ŽIVOTA

Mobilní hospic Andělé Stromu života poskytuje komplex specializovaných zdravotně sociálních služeb nevyléčitelně nemocným lidem v terminálním stádiu života a jejich rodinám, které se rozhodnou pečovat o své blízké doma.

Mobilní hospic Strom života pomáhá svým pacientům splnit největší přání v posledních dnech života, být doma.

Poskytovatelem služeb Mobilního hospice Strom života je nestátní nezisková organizace Andělé Stromu života. Spolek poskytuje komplex sociálně-zdravotních služeb na území Olomouckého, Moravskoslezského a Zlínského kraje.

Terénní odlehčovací služby jsou podpůrnou sociální službou pro pečující = poskytované služby mají ulehčit pečující osobě v náročné péči = zastoupit ho na dobu nutno pro jeho odpočinek. Pomáháme hlavně v situacích, kdy pečující osoba musí k lékaři, do nemocnice, do práce apod., ale nemá nikoho, kdo by ji v péči zastoupil.

Poradna pro pečující a pozůstalé poskytuje své služby občanům, kteří potřebují pomoci v rozhodování, zda péči zvládnou, nebo ne, občanům, kteří chtějí pečovat, ale nevědí jak na to. Také lidem, kteří přišli o svého blízkého a potřebují pomoc a podporu v této těžké situaci, nebo se jenom dozvěděli o jeho nemoci, prognóze a nemůžou se s tím vyrovnat.

KONTAKTY:

MOBILNÍ HOSPIC STROM ŽIVOTA

Vrchní sestra: 723 155 382

TERÉNNÍ ODLEHČOVACÍ SLUŽBY STROM ŽIVOTA

Vedoucí služby: 735 750 107

PORADNA PRO PEČUJÍCÍ A POZŮSTALÉ STROM ŽIVOTA

Vedoucí služby: 606 479 924

Podpořit naši činnost můžete i Vy. Staňte se členy **KLUBU PŘÁTEL STROMU ŽIVOTA** a podpořte tak péči o nevyléčitelně nemocné, umírající lidi v jejich domácím prostředí. Více na www.zivotastrom.cz/klub.

NABÍDKA NOVÉ SLUŽBY PRO OBČANY

